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※200tの場合

※450hの場合

1. 図 1を参考に純正バンパー下部のカバーを取り外して下さい。

2. 下部カバーはグレードによって分割箇所が異なります。
　バンパーサイド部の下部カバーはスポイラー取り付けに必要に
　なります。
　200t は図 2を参考に　　　部の部品を車両へ残し、450hは
　図3を参考に　　　部で下部カバーをカットし、　　　部を車
　両へ戻して下さい。
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上図を参考に、　　　部の部品は車両へ残して下さい。

上図を参考に、　　　部で下部カバーをカットし　　　部の部品は
車両へ残して下さい。
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3. コーナーセンサー装着車は、図4のセンサー取り付け位置の
　ケガキでカットしセンサーをスポイラーに取り付けて下さい。
　（センサーとカプラーが逃げるように純正バンパーをカットし
　て下さい）

4. 図 4を参考にスポイラー裏面にある金具を使用して付属 a、b
　を固定して下さい。
　（余ったネット部はバンパーに干渉しない様に処理して下さい
　また、別紙 : シーラー使用時のアドバイスの図2を参考にネッ
　トとスポイラーを必ず付属 hで数カ所固定して下さい）

5. 図 4、5を参考にして、バンパーAの箇所（5箇所）に、5.0
　mmの穴を開けて下さい。
　（バンパー形状に合わせたスポイラー裏型状面が当たる箇所で、
　スポイラーの厚みがありビスが貫通しない箇所）

6. スポイラーを車両へ仮組みし、4. であけた穴よりスポイラーへ
　マーキングし、一度スポイラーを取り外して下さい。

7. 6. でマーキングした箇所に3.2mmの穴をあけて下さい。

8. 車両とスポイラーの取付部を十分に脱脂し、（シーラー使用時の
　アドバイス）をご熟読の上、スポイラー裏面の取付部に付属 h
　を塗布し、車両へ取付て下さい。

9. シーラーの乾燥を確認後、図4-A、図5-Aの 5箇所を付属 c
　で固定して下さい。

10. 図 4の Bの箇所、純正バンパーの取付穴を使用し図4-a を
　参考に車両側へ付属gを付属 d、e、f で取付て下さい。

11. 図 4の Bの箇所、スポイラーの穴から10. で取付た付属g
　に3.5mmの穴をあけ、付属 cで固定して下さい。

A：バンパー 5.0mm穴あけ
　　スポイラー 3.2mm穴あけ
　　付属 cで固定

B：ステー  3.5mm穴あけ
　　付属 cで固定
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図 4- a


